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Americké volby: Je pravděpodobné, že agrese bude
pokračovat bez ohledu na to, kdo vyhraje?
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Od Bharat Dogra

Největší obavou světa ohledně amerických voleb je, zda mohou
vést k vytvoření vlády s výrazně vyšším závazkem pro světový
mír. Přinejmenším se očekává, že i když nový prezident a
administrativa nemají žádné pevné odhodlání pro světový mír, mají
smysl pro odpovědnost držet se míle daleko od jakékoli možnosti
podněcování nebo vyprovokování třetí světové války. což
pravděpodobně bude jaderná válka, a proto může ohrozit veškerý
život na Zemi. Současný americký prezident a jeho nejvyšší
bezpečnostní poradci takovou odpovědnost neprojevili. Jejich
politika je vedena snahou o dominanci a vždy zůstat na špici jako
síla číslo jedna, což je hledání, které nevyhnutelně vede k agresi
proti soupeřům a potenciálním rivalům (a také ostatním), a proto jsou
obě strany velmi silně vyzbrojeny nejničivějších zbraní včetně
jaderných zbraní, existuje možnost existenční hrozby pro veškerý
život na Zemi.

Bohužel, celkové nasvědčují tomu, že tato snaha o dominanci
bude pokračovat bez ohledu na výsledky amerických voleb . V
případě ukrajinského konfliktu se zdá, že existuje větší šance, ale
rozhodně žádná záruka na brzký konec války, pokud Trump vyhraje.
Bez ohledu na výsledky voleb však není velká šance na zastavení
dodávek zbraní do Izraele. Širší realita je taková, že celkově bude
honba za dominancí pokračovat bez ohledu na to, kdo vyhraje volby,
a s tím bude pokračovat hrozba mnohem větší války zahrnující
velmoci, třetí válka nebo jaderná válka.
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To je odrazem širší skutečnosti, že v americké demokracii se na
praktické úrovni volební soutěž omezuje pouze na dvě politické
strany a pouze na dva prezidentské kandidáty. Dále existuje nějaký
druh hlubokého státu nebo hlubokého establishmentu, který
zajišťuje, že se jako prezidentští kandidáti mohou objevit pouze
kandidáti, kteří mluví a pracují v určitém úzkém rámci. Obě přední
politické strany jsou někdy společně označovány jako válečná
strana, což znamená jejich neochvějné odhodlání usilovat o
dominanci USA, bez ohledu na to, kolik válek a změn režimu a
převratů je k tomu zapotřebí. To je převlečeno do vlasteneckých a
nacionalistických termínů, ale hluboké zájmy vojensko-průmyslově-
politického komplexu a dalších velmi velkých obchodních zájmů se
skrývají těsně ve stínu.  

Celý svět se dívá na probíhající volební kampaň v USA . Lidé
doma i v zahraničí však také vědí, než aby věřili všemu, co politici a
kandidáti říkají ve volebních debatách, protože si uvědomují, že
propast mezi prohlášeními z kampaně a skutečnými prohlášeními
může být značně široká.

Zkusme si však na chvíli představit, že skutečná zahraniční politika v
poslední době, která bude pravděpodobně obecně pokračovat, se ve
skutečnosti odráží v prohlášeních a závazcích předvolebních
kampaní.

V takové situaci může přední politická strana vydat prohlášení, ve
kterém říká: „Jsme odhodláni usilovat o dominanci USA nad světem,
ve skutečnosti jsme tak oddaní, že budeme pokračovat v dominanci
bez ohledu na to, zda je celý svět ohrožen zbraně hromadného
ničení.”

Jedna nebo druhá přední politická strana může věci objasnit
prohlášením: „S nejhlubší upřímností slibujeme americkému lidu, že
USA budou vždy i nadále velet světu, bez ohledu na to, zda bude
velet komukoli.“
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Aby byly zahraničněpolitické cíle USA konkrétnější z hlediska
domácích důsledků, může jeden z předních politiků říci: „Slibujeme,
že nikdy nezakolísáme ve svých závazcích dodávat zbraně našim
přátelům, zástupcům a klientům, bez ohledu na to, zda používají to
ke genocidním akcím nebo k vyvolání větších válek nebo dokonce
světové války a my pro ně nebudeme váhat přesměrovat zdroje
potřebné k uspokojení základních potřeb všech Američanů.”

Abych byl ještě konkrétnější, další volební prohlášení může znít:
„Když jsme viděli úspěch naší politiky způsobující nějakou újmu
Rusku, aniž bychom způsobili jakoukoli újmu našim vojákům,
zajišťujeme pokračování naší politiky, abychom toho dosáhli za cenu
životy Ukrajinců, dokud to bude potřeba.”

Další variantou takového specifičtějšího závazku může být: „Nikdy
nebudeme váhat v naší podpoře Izraele, a abychom zajistili, že se
tak stane, aniž by to znepokojovalo svědomí, a tedy pevnost
politického establishmentu USA, vydáme příkazy, které dále ne
údaje o informacích o počtu lidí zabitých, zraněných nebo
vysídlených v Gaze nebo na Západním břehu Jordánu je třeba
zmínit nebo zvážit v našem stanovisku politiky.

Jiný nebo tentýž vysoce postavený politik může také prohlásit:
„Znovu alespoň na další čtyři roky znovu potvrzujeme náš nejhlubší
závazek vůči politicko-vojensko-průmyslovému komplexu, a to i za
cenu odepření miliard potřebných dolarů pro bezdomovce. a další
lidé, kteří to nejvíce potřebují.”

K takovým prohlášením samozřejmě nikdy nedojde a ve skutečnosti
jsou takové záměry v mnoha ohledech zastírány, aby zněly politicky
korektně. Takové smyšlené výroky zmiňujeme jen proto, abychom
ukázali absurditu toho, co se děje, ve srovnání se skutečnými
potřebami míru a skutečnými potřebami lidí.
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Stávající situace s vysoce katastrofálními možnostmi, včetně 3.
světové války, bude pokračovat, dokud se velký počet lidí nepřihlásí
k velmi velkému mírovému hnutí, které funguje nepřetržitě, vedené
některými z nejlepších světových státníků a učenců, kteří jsou
hluboce oddáni míru se spravedlností. je dobře zavedená.
Koneckonců, když miliony lidí mohou vystoupit, aby věnovaly svůj
čas volebním kampaním, proč by to nemohly udělat pro mírové
hnutí, které má mnohem větší šance na vytvoření lepšího a
bezpečnějšího světa?    

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-
mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás a
přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu . Neváhejte
znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Birds Not Bombs: Pojďme bojovat za svět míru, nikoli války

Bharat Dogra je čestným organizátorem kampaně za záchranu
Země nyní. Mezi jeho poslední knihy patří Ochrana Země pro děti,
Planeta v ohrožení, Země bez hranic a Den v roce 2071. Pravidelně
přispívá do Global Research.
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